

# 中博会我省主打文化、旅游牌

## 安徽将推介1022个项目,以后大会采用轮流制

星报讯(记者 王玮伟) 昨日,记者从省商务厅召开的第七届中博会筹备工作会议上了解到,5月18日至20日在湖南长沙举办的中博会上,我省将推介1022个项目,投资总额超过1500亿美元。

### 安徽“端出”1022个项目

记者从会上获悉,第七届中博会以“开放崛起,绿色发展”为主题,以项目推介、招商引资、展览展示、战略研讨、世界华商领袖峰会等活动为主要内容,为中外客商搭建合作交流平台。

同时,大会将广泛邀请世界500强企业和国内外大型企业的高管等高层次客商参会。计划邀请1万左右境内外贵宾和客商参会。目

前,我省已完成推介项目征集发布工作。据了解,在本届湖南长沙举办的第七届中博会上,我省将推介1022个项目,投资总额超过1500亿美元,力争签约总额超过30亿美元。而安徽两大自主品牌“奇瑞”和“江淮”,将携带各自的新能源汽车“登上”今年中博舞台,成为安徽馆的“亮点”之一。

### 文化、旅游“唱响”主题曲

本届大会我省将以“文化和旅游”为主题,探寻湖南与安徽两省的合作切入点,促进两省在文化、旅游及新能源方面开展合作、推动产业互补发展。据透露,本届大会,我省展览展示分为综合展区、新能源展区、旅游展区三个部分。安徽省展

区面积约585平方米,汽车、旅游展区面积分别为283平方米和80平方米,整体展示以“通透、大气、体现安徽特色”为重点。

今年中博会上将会有几大新的变化,据安徽省对外投资促进事务局局长汪赭明透露,从表现形式上看,本届大会将首次引进网络展,打造独特魅力的“网上中博会”,以提升展览展示效率;从举办模式上看,本届大会打破以往由省会城市举办的惯例,改为由省会一线城市与市县级二线城市联合举办模式,即1+3(长沙+张家界、株洲、湘潭)的模式。此外,在举办制度上,从本届大会开始,将不再采用往届的申办制,而采用轮流制,每年的举办时间也固定在5月18日至20日。

### 江淮一览

### “苏滁现代产业园”昨开工

星报讯(记者 胡昊) 昨日,由滁州市人民政府与中新苏州工业园区开发集团股份有限公司合作开发的苏滁现代产业园项目举行开工典礼。

据了解,苏滁现代产业园项目不仅是苏州工业园区“走出去”跨省发展的一号工程,也是安徽省皖江城市带承接

产业转移示范区“先行先试、承接合作”的示范项目。

苏滁现代产业园项目占地36平方公里,基础设施投资300亿元,带动区域总投资1300亿元,是滁州市投资规模最大的招商引资项目,是中国、新加坡两国政府合作支持的重大项目。

### 江南产业集中区昨签约资金300亿

星报讯(杨娟 记者 何良海) “我这次到安徽来考察,第一站就选择了江南产业集中区,不得不说是这块风水宝地,她独特的魅力和管委会领导诚恳的合作态度打动了我。”这是一位来自江苏的客商在江南

集中区考察时发出的感慨。

4月28日,江南产业集中区举行招商项目集中签约仪式,包括投资200亿元的九华湖文化创新示范区、鼎翰现代物流园、益联远大可建等一批重大项目,签约资金近300亿元。

# 首届“豆瓣汇”杯儿童工艺美术作品大赛定评结果出炉

## 100个奖项“花落”各家



**创意影响未来**  
豆瓣汇杯·合肥儿童工艺美术作品大赛  
主办单位: 合肥市文明办、市场星报社、安徽方兴置业有限公司  
承办: 安徽无限商业管理有限公司

星报讯(记者 王玮伟/文 倪路/图) 历经一个月的报名征集,由本报与合肥市文明办、安徽方兴置业有限公司联合主办,安徽无限商业管理有限公司承办的“创意影响未来”豆瓣汇杯·合肥儿童工艺美术作品大赛通过初选和筛选后,于4月26日,邀请安徽工艺美术学会、合肥市文明办、合肥市教育局、合肥市卡通协会等单位相关负责人担任

评委,从筛选出来的600件作品中遴选出100件获奖作品。

来自工艺、书画、教育等领域的专家,对两千件作品筛选出来的六百件精品,给予了高度的评价。评选现场,红豆和黑米做成的脸谱、硬纸盒拼成的美丽花瓶、废旧铁丝拧出的可爱小动物、树皮绘制的山水画……每一件富有创造力和想象力的作品都被专业而犀利的评委给挖掘出来了。

那么,获奖作品有何标准呢?活动组委会介绍,获奖的作品必须符合具有特别的创意、巧妙的构思、科学的选材和精美的制作四大标准。经过工艺、书画、教育等专家的定评后,20名“大金奖”、20名“金奖”、60

名“优秀作品奖”,以及3名“特别组织奖”均已“名花有主”,详细名单将于近期公布,请广大读者关注本报的后续报道。

此外,由于本次大赛参与者众多,为了将近两千件参赛作品分类整理,颁奖典礼的时间经过多方沟通后确定在2012年5月5日上午9时,颁奖典礼地址为芜湖路齐云山庄,敬请广大老师、家长及参赛选手参加。

同时,记者还获悉,经过活动组委会的讨论,本活动所选出的百件获奖作品将有望在省内各大知名楼盘进行巡展;并且主办方还指出,为了将作品永久保存和展示,将选择部分精美作品汇编成册。

### 徽商文化将助皖企顺利“过冬”

星报讯(记者 王小雨 李青松) 4月28日上午,由上海期货交易所、芜湖市金融办主办,安粮期货有限公司承办的“2012‘皖江城市带’有色金属产业期货高峰论坛”在芜湖市举办,包括中国期货业泰斗

级人物张宜生先生等国内知名金融期货行业专家齐聚芜湖,就我国有色金属产业未来发展进行了深度解读与分析。张宜生更是在论坛上大胆指出,独具特色的徽商文化将帮助安徽企业顺利“过冬”。

### 我省下月5日起督查手足口病防治

星报讯(记者 李婉婷) 记者昨天从省卫生厅获悉,5月5日至10日,省卫生厅将对我省重点地区进行手足口病防治工作督查,重点督查医疗机构、疾控机构、幼托机构等重点场所的防控工作。

其中,托幼机构的任务

是对学校防控工作进行全面部署;制订托幼机构防控工作方案并落实到学校具体部门和各班级;指定与疾控机构具体联系人保持通信畅通;指定专人负责晨检、缺课追踪登记、报告工作;开展手足口病宣传教育工作等。

### 安徽企业家“充电壮胆”

星报讯(记者 沈艳) “江湖跑老了,胆子跑小了,这也是我们企业家选择继续学习充电的原因。”在昨日中科大学大管理学院EDP(高层管理研修)中心企业总裁班的开学典礼上,一位安徽企业家如此表达自己参加学习的心声。

企业家在社会上磨练多年,拥有丰富实战经验,面对经济环境、国际金融形势的变化,他们“江湖跑老了,胆子跑

小了”,学员合肥永信信息产业股份有限公司总裁陶满形容。为了“壮胆”,企业家们开始思考用科学管理、科学技术支撑企业发展思路。

记者在开学典礼上了解到,中科大EDP中心企业总裁(CEO)高级研修班,本期开班的是第五期私募股权方向、第六期地产金融方向总裁班,共有近百企业家参加了此次的课程。

### 评委视角

### 活动规模堪比“专业级”

安徽工艺美术学会秘书长、安徽省科技馆馆长 闫光亚

“这应该是我最近参加的所有工艺美术活动中,影响和辐射范围最广、参赛作品最多的一次比赛,活动规模堪比‘专业级’。”安徽工艺美术学会秘书长、安徽省科技馆馆长闫光亚兴奋不已地说道。

“我们仔细研究了作品,一些作品从创意、构思、选材到制作每个步骤都很扎实,这种活动对开发孩子的大脑,培养思维的敏捷性都很有帮助。”他表示,由于传统工艺比较复杂,又辛苦,现在的年轻人没几个愿意学,而此次活动有这么多工艺美术作品的出现,着实让人感到很欣慰。

### 作品水平可媲美艺术家

合肥市教育局宣教处处长 费勇

“可以毫不夸张地说,这里面好几件作品的水准都达到专业的水平,有的都可以拿去进行商务交流。”作为本届活动评委之一,在合肥市教育局宣教处处长费勇看来,首届“豆瓣汇”杯的作品质量非常高,部分作品已经达到专业水准。

“看到收集来的这么多作品,我能深切感受到活动的影响力、号召力,以及主办方的用心良苦,发现很多作品都非常有思想和创意,从中也折射出孩子幼小心灵里面的‘真善美’。”

对于孩子来说,参加比赛,用心创作,不仅能让他们课堂以外的生活丰富起来,还能从比赛中提倡他们珍爱生命、珍爱自然,把垃圾“变废为宝”。记者 王玮伟

# 白癜风 盖百霖 一涂一抹 不见了

白癜风久治未愈,让患者痛苦不堪,无法摆脱世人的怪异目光,北京三和丽化妆品公司研发的盖百霖遮盖液让患者不再为面子发愁。  
盖百霖遮盖液是一种专门针对白癜风人群的特殊化妆品,荣获国家发明专利(专利号: ZL200410070380.2)。它可与皮肤表层角质层细胞进行一个不可逆的生物络合作用,从而产生一种防水、耐磨、长效的皮肤生物色素,和肤色一模一样。当时涂抹,见效快,8小时后不怕水洗,一周涂一次,从此白斑处一直保持正常肤色!  
“盖百霖”上市6年,畅销6年,口碑验证:涂抹后,即生成正常肤色;不怕水洗、流汗不掉;手擦不掉、牢固保留2-7天;与自身肤色一模一样,效果完美;纯天然、无毒副作用,对身体无不良反应,且不影响正在进行的一切治疗。白癜风患者从此不用羡慕别人穿裙子、穿短袖了,再也不用害怕游泳、体检、面试了。  
咨询电话:0551-3101175  
盖百霖经销地址:合肥:乐普生普济药房 光大药房 步行街百家信大药房 淮北:医药大厦二部(泰山路惠黎工商大厦一楼) 安庆:迎江大药房(人民路362号市立医院旁) 淮南:电话0554-2662958 蚌埠:工农大药房(工农路9号) 巢湖:中辰药房 康复药房 阜阳:华利药房(三里小学门口) 宿州:兴华药房(华夏南门对面) 六安:惠兴大药房(皖西路与六安路交口西侧) 铜陵:健民大药房(淮河大道体育馆旁) 滁州:益生堂(明光路223号) 宣城:言午安堂药房(状元中路) 黄山:康源大药房(市医院对面) 芜湖:市中大药房